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Η «ΑΝΤΙΓΟΝΗ - Κέντρο Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης για το Ρατσισμό, την 

Οικολογία, την Ειρήνη και τη Μη Βία» διοργανώνει την 17η Εθνική Στρογγυλή 

Τράπεζα κατά των Διακρίσεων, ένα θεσμό που διοργανώνει με επιτυχία τα 

τελευταία δεκαεφτά χρόνια. Η συγκεκριμένη διοργάνωση αποτελεί και την 7η 

Εθνική Συνάντηση Συμμαχίας του ευρωπαϊκού προγράμματος ‘National 

Integration and Evaluation Mechanism (ΝΙΕΜ)’. 

 

Το θέμα της συνάντησης είναι: "Το ζήτημα της πρόσβασης των προσφύγων στο 

ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα". Η Πρώτη Ενότητα θα πραγματευτεί τη 

θεωρητική προσέγγιση και το σχεδιασμό κρατικής πολιτικής για την κοινωνική 

ένταξη των προσφύγων διαμέσου της εκπαίδευσης, ενώ η Δεύτερη Ενότητα θα 

επικεντρώσει στον εντοπισμό των θετικών και αρνητικών πτυχών στη διαδικασία και 

στο περιεχόμενο της ένταξης των προσφύγων διαμέσου της εκπαίδευσης. Στο τέλος 

κάθε Ενότητας προβλέπεται διάλογος με ερωτήσεις και τοποθετήσεις. 

 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 17 Δεκεμβρίου 2018, στις 17:30 

στην αίθουσα της ΕΣΗΕΑ  (οδός Ακαδημίας 20 – 3ος όροφος). 

 

Ομιλητές στην εκδήλωση θα είναι οι: κ. Γιώργος Τσιμουρής, Αναπληρωτής 

Καθηγητής Κοινωνικής Ανθρωπολογίας, στο Πάντειο Πανεπιστήμιο, η κ. Μαρίνα 

Νικόλοβα, Βοηθός Ερευνήτρια στο ΕΛΙΑΜΕΠ και υποψήφια διδάκτωρ στο 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, Τμήμα Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής, η κ. 

Αγγελική Αρώνη, Προϊσταμένη Αυτοτελούς Τμήματος Συντονισμού και 

Παρακολούθησης της Εκπαίδευσης των Προσφύγων του ΥΠΠΕΘ, ο κ. 

Κωνσταντίνος Παπαχρήστος, Δρ Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης του Ε.Κ.Π.Α.-

Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης 

Αττικής, ο κ. Παύλος Χαραμής, αντιπρόεδρος του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής 

Πολιτικής, ο κ. Γιονούς Μοχαμεντί, πρόεδρος του Ελληνικού Φόρουμ για τους 

Πρόσφυγες, η κ. Έλενα Παπαγεωργίου, συντονίστρια μαθημάτων του  

Κυριακάτικου Σχολείου Μεταναστών και η κ. Ελένη Ζωγραφάκη, μέλος του Δ.Σ. 

της Ομοσπονδίας Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης. Χαιρετισμό θα απευθύνει ο 

αντιπρόεδρος της "Αντιγόνης" και τέως ευρωβουλευτής Μιχάλης Τρεμόπουλος. 
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